

РЕЦЕНЗІЯ -

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 052 — Політологія (2024 р.) в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова

Реалізація зовнішньополітичного курсу нашої держави на європейську та євроатлантичну інтеграцію вимагає наявності висококваліфікованих фахівців для органів державної влади та місцевого самоврядування, політичних експертів, аналітиків, спроможних професійно та неупереджено досліджувати різні аспекти життя країни та окремих регіонів, вивчати різноманітну інформацію, готувати проекти владних рішень. Саме на підготовку таких фахівців мають бути орієнтовані освітньо-професійні програми з політології.

Запропонований для розгляду проект освітньо-професійної програми для першого (бакалаврського) рівня спеціальності 052 – Політологія, підготовлений кафедрою політології Одеського національного університету імені І.І. Мечникова, на нашу думку, спрямований на вирішення саме цього завдання. Він цілком відповідає чинним нормативним вимогам щодо такого виду документів, надає повну інформацію про сферу застосування цієї програми, загальні та фахові компетентності, якими має оволодіти фахівець у галузі політології, програмні результати навчання, визначає принципи відповідності випускників сучасним потребам на ринку праці.

При формуванні цілей і програмних результатів навчання враховано позиції і потреби стейкхолдерів. Перелік освітніх компонентів, що забезпечують загальні та спеціальні (фахові) компетентності узгоджуються із заявленими цілями навчання. Освітні компоненти, що включені до освітньо-професійної програми, складають логічну взаємопов'язану систему та дозволяють досягнути цілей і програмних результатів навчання.

Один із визначальних критеріїв якості професійної підготовки майбутніх політологів – органічне поєднання набуття необхідних теоретичних знань з формуванням відповідних практичних умінь та навичок. З цією метою освітня програма передбачає проходження здобувачами в процесі навчання двох практик: «Практика в інститутах громадянського суспільства», а також «Практика в органах державного управління та місцевого самоврядування». Цим практикам передують вивчення низки навчальних дисциплін, які формують теоретичне підґрунтя їх належного

проведення («Державне управління та місцеве самоврядування», «Взаємодія з органами державної влади», «Політичні партії та партійні системи» тощо).

Програма спрямована на формування здатності здобувачів вирішувати практичні завдання, які входять до кола професійної діяльності. З цією метою до цієї програми включено наступні навчальні дисципліни: «Політичне прогнозування та консалтинг», «Політико-методологічний практикум», «Політична конфліктологія та медіація», «Технології та техніки політичної комунікації» тощо.

В якості рекомендації звертаємо увагу на можливість посилення деяких аспектів регіональної специфіки в розробці робочих програм навчальних дисциплін «Державне управління та місцеве самоврядування», «Політичні партії та партійні системи», «Вибори та виборчі технології».

Крім того, слід відзначити, що освітньо-професійна програма передбачає належний рівень інформаційного, навчально-методичного, матеріально-технічного та кадрового забезпечення освітнього процесу.

Таким чином, можна зробити висновок, що рецензована освітньо-професійна програма для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 052 – Політологія має комплексний характер та ґрунтується на компетентністному підході до підготовки бакалаврів-політологів, що дає підстави вважати, що вона може бути затверджена та рекомендована для впровадження в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова.

Рецензент:

**доктор політичних наук, професор,
професор кафедри політичних теорій
Національного університету
«Одеська юридична академія»**



Мамонтова Е. В.



ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ

